# 首个秋假火爆开启 四川景点门票预订量同比增长39%

首个"官方认证"秋假。不少家长果 断带上家中"神兽",奔赴一场说走就 走的秋日约会。

现在的四川,正值颜值巅峰。红 叶漫山、彩林叠翠,金黄的银杏点缀 其间,随手一拍都是大片。无论是自 驾穿越"彩林隧道",还是在山间民宿 喝杯热茶,或是品尝山野时令美味, 都是这个假期独有的惬意体验。

更让人心动的是,四川多地景区 同步"放大招",推出免票、半价等优 惠。据旅游平台数据显示,截至11 月9日,景点玩乐产品浏览量增长了 32%,门票预订量同比增长近四成!

### 秋假哪里最受欢迎 各地福利"卷"起来

11月12日至14日,四川多地中小 学生迎来首个秋假,加上周末,轻松凑 出5天"加长版"假期!

记者梳理发现,秋假期间,青城山 一都江堰、毕棚沟、黄龙、蜀南竹海等 景区,面向全国中小学生和教师推出 免票或半价福利,部分景区还贴心地 给家长也送上"同行五折"。

西岭雪山景区相关工作人员介 绍,11月30日前,后山滑雪场景区对 所有游客免门票,18岁以下青少年更 可享受"门票+鸳鸯池索道"双兔福 利。秋假期间,景区还延长索道运营 时间:鸳鸯池索道延长至20:00,日月 坪索道延长至19:00,让孩子们在"成 都之巅"尽享秋日诗意。

"本来想带娃去三星堆博物馆,结 果一刷票,12日到15日全部约满!"学 生赵娜的妈妈遗憾地说:"现在准备转 战川西,带娃去看彩林'燃烧'的美景!"

不仅有门票优惠,四川各地还推



"望江梦华·薛涛吟"公园实景沉浸式夜游。成都中青旅供图

出了丰富的主题活动,让"秋假模式" 不止于观光,更是一场自然与文化的 沉浸之旅。初雪轻覆的黄龙,彩池如 玉、山峦如画,美得让人挪不开眼;安 仁古镇突出人文特色,游客可乘坐铛 铛车游览公馆建筑群,参与非遗体验 活动,在历史的长河中徜徉。

携程数据显示,截至11月9日,四 川景点玩乐产品的浏览量较上周增长 32%,门票预订量同比增长39%。其 中,九寨沟、四姑娘山、稻城亚丁、光雾 山等赏秋类型目的地成为热门。而成 都的杜甫草堂、大熊猫繁育研究基地、 武侯祠,自贡方特等亲子与博物馆类 景区,也成为不少家庭的首选。

#### 旅行社咨询量翻倍 "秋假专属"产品上线

"最近咨询量翻倍! 11月12日至 16日,我们预计接待游客将突破 5000人次,同比增长13%。"11月12 日,成都中青旅副总经理陶磊表示, "秋假奇遇记·我在成都趣研学"系列

产品一经推出就火爆异常,该活动涵 盖自然、文化、考古、农耕四大主题, 其中秋假期间"望江梦华·薛涛吟"一 大一小套票限量免费预约,上线两小 时即告罄。

结合秋假亲子游需求,成都中青 旅推出云上瓦屋徒步1日、醉美毕棚 沟2日、金秋九寨沟+黄龙双动3日、 阳光攀西五城纯玩5日等多条赏秋徒 步线路。

参加"金秋九寨沟+黄龙动车3日 游"的游客毛女士说:"我们选择带孩子 去九寨沟欣赏秋季美景,孩子特别期 待能看到彩林和雪山。希望春秋假制 度未来能继续完善,让更多家庭受益。"

成都春秋旅行社则推出"童趣泰 兰德"6天5晚亲子纯玩之旅,直飞曼谷 芭堤雅,全程儿童友好景点+互动体 验,让全家轻松享受高质量亲子时光。

这个秋天,四川有景、有玩、有优 惠。秋假"遛娃",现在就出发!

华西都市报-封面新闻记者 杨金 祝 实习生 龚善美

## 秋假出行人数增多

## 成都飞三亚机票价格暴涨

11月11日晚,正准备为孩子规划 秋假旅行的成都家长刘女士,打开购 票软件后发现12日成都飞三亚的机 票价格高得惊人。"绝大多数航班机票 已售罄,偶尔一两个航班显示只剩一 两张票,最高价格竟然涨到了6000多 元。"刘女士说,"国庆中秋假期成都飞 三亚的机票才1000多元,6000多元实 在无法接受。"

刘女士的遭遇并非个例。11月 12日至14日,成都部分中小学放秋 假,许多家长都遇到了机票价格暴涨 的情况。记者登录机票平台查询发 现,12日成都飞三亚的机票几乎已售 罄,仅剩的晚间航班票价也高达4000 元。不仅三亚,成都往返北京、沈阳、 长春、哈尔滨等热门目的地的航线价 格也在短时间内翻倍,部分航线往返 票价从平时的600元涨至1600元。

面对"天价"机票,不少家长在社 交媒体上评论,"这个票价比暑假还 贵",并纷纷调整出行计划。

"假期就在成都周边走一走。"面 对超出预算的机票,许多家长选择了 在成都周边游玩。

家长王女士早在11月7日接到学

校放假通知时便查询了机票,她发现, 秋假期间,即便是最差时段的成都往 返三亚机票也要4000元左右。最终 她放弃了带孩子远行的计划。

成都飞三亚机票价格为何如此 高,而且经济舱机票售罄?12日,记 者以消费者身份致电某航空公司客 服。客服人员查询后回复:"目前成都 飞三亚的话,还有一班晚上8:15出发 的,但是现在也只有公务舱了。因为 票是随订随售的,可能这几天出行的 人比较多吧。"

华西都市报-封面新闻记者 陈静

## 票价优惠+票根畅游

## 铁路加大热门线路运力投放

11月12日,四川中小学首个秋假 开启,中国铁路成都局集团有限公司 公司针对"一日游""三日游"等旅客出 行特点,调整列车开行时间,加大西 安、华南、长沙、昆明等方向,成宜高 铁、新成昆铁路等热门线路运力投 放,增开和重联列车共计超80列,提 供定制化产品,联合文旅部门,通过 "票价优惠+票根畅游"的创新模式, 为旅客秋游出行提供运力保障。

自贡方向,与自贡文旅合作,对 成都至自贡的G8783次、G8759次、 G8760次列车实行低至5折特惠;自 贡至成都的G8786次列车实行最低 6折优惠。学生及家长凭川渝地区 至自贡或途经自贡的有效铁路票 根,即可在自贡享受覆盖"吃、住、 游"的一站式优惠;11月,自贡燊海 井景区对18岁以下未成年人实行免 票。旅客持高铁票可在自贡市225

家特色餐饮门店、71家合作酒店享 受专属折扣。

宜宾方向,成都东至长宁票价 最低9折,成都东至兴文票价最低 8.8折优惠。

广元方向,凭到广元的高铁车票, 即可享受广元市区所有景区门票7折 优惠,为家庭游、研学游群体打造高性 价比的秋假出行方案。

华西都市报-封面新闻记者 曹菲

11月10日,记者从成都市委宣传 部了解到,成都公益电影进影院活动推 出"成都造"电影特别放映单元,精选成 都制作、成都出品、成都取景的电影进 行放映。11月10日、12日、14日放映 《带你回家》;11月16日、17日、19日、 21日则放映《阳光俱乐部》,两部影片均 将在全市82家公益影院同步献映。

成都公益电影进影院活动由成都 市委宣传部主办,成都电影集团承办。 活动覆盖全市23个区(市)县的82家影 院,每周一、周三、周五、周日开展公益 放映。在接下来的近一个月时间里,精 彩放映还将持续惠及广大市民。

### 增设周末场、下班场 两部"成都造"电影

邀请市民免费看

#### 特别放映 成都作品温暖银幕

电影《阳光俱乐部》由魏书钧执 导,黄晓明主演,讲述了已至不惑之 年、智力水平却停留在孩童时期的 吴忧,与母亲、哥哥相互扶持、积极 生活的故事。凭借在该片的亮眼表 现,黄晓明去年摘得第26届上海国际 电影节金爵奖最佳男演员奖,今年 还入围了第38届中国电影金鸡奖最 佳男主角。

值得一提的是,2022年7月,黄晓 明作为法定代表人在成都注册成立四 川好奇易星影视文化传媒有限公司, 《阳光俱乐部》是该公司出品的首部电 影。在影片路演活动中,黄晓明表示, 成都这座充满爱的城市,给了他和公 司创作更多优秀电影的动力。

《带你回家》由贺伯亚执导、张璞 编剧、王真儿领衔主演。影片全程在 成都取景拍摄,由成都嘉恒影业有限 公司、成都诗婢家文化有限责任公司 等成都影视企业出品。影片透过成都 街头巷尾的烟火气,勾勒了一段既现 实又充满温暖力量的亲情故事。那些 母女之间跨越岁月的亲情,未曾说出 口的"我爱你",都在电影镜头中娓娓

让爱不迷路,陪伴常在。这不仅 是《带你回家》的主题,也是"成都造" 电影与成都观众的约定。近年来,"成 都造"电影佳作频出,形成了涵盖重大 题材、主流商业、艺术探索的创作格 局。公益电影进影院推出"成都造"电 影特别放映单元,正是为了让更多观 众在感受城市温度的同时,共享成都 影视产业的发展成果。

#### 增设周末场下班场 让市民灵活选择时间观影

成都公益电影进影院活动自启动 以来,已陪伴成都观众走过十一载,它 以城市为笔、以光影为墨,如同一封献 给成都市民的深情家书。

今年以来,活动持续打造主题观 影内容,吸引更多观众走进影院,体验 光影魅力、共享文化盛宴。为满足不 同市民的观影需求,活动特别增设" 班观影场"及"周末时间场",方便上班 族、银龄族、学生都能灵活选择时间, 实现"全龄段"的"观影自由"。

公益电影进影院活动还在今年推 出了"成都惠民观影"预约小程序。自 9月上线以来,该小程序已有超20万 人次使用。市民只需在微信搜索"成 都惠民观影",即可在线查看影讯、预 约场次、了解影院信息,足不出户轻松 规划观影安排。

华西都市报-封面新闻记者 赖芳杰